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Председник Србије Борис Тадић изјавио је у Новом Саду да су Статутом Војводине
"изнад свега потврђени" суверенитет државе Србије и њена целовитост

  

"Војводина је апсолутно неодвојиви део Србије, да не буде дилеме у главама неких људи
који можда маштају о нечем другом", рекао је Тадић новинарима у Новом Саду, након
разговора са председником Словачке Иваном Гашпаровичем.

  

Према његовим речима, Статут Војводине проистиче из Устава Србије, а не "из неког
историјског права Војводине".

  

Тадић је казао да се о Статуту више полемисало о неважним стварима, а мање о његовој
суштини и садржају.

  

"Процес децентрализације и регионализације је пре свега економски мотивисан, како
бисмо се равномерно развијали", казао је председник Србије.

  

Он је додао да је Србија посвећена заштити права националних мањина, о чему сведочи
и доношење Закона о националним саветима мањина.

  

Тадић је позвао припаднике националних мањина да учествују у изборима за мањинске
националне савете.

  

"Наша северна српска покрајина Војводина је један раритет на европском континенту,
јер овде живе многе нације и ово је концентрација мултикултуралности и
мултинационалности какве нема на европском континенту", рекао је Тадић.

  

Оценио је да закон о националним саветима треба да испуни стандард персоналне
аутономије, да све мањине имају могућност да заштите лични идентитет.
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Замолио је припаднике мањинских националних заједница да своју децу уче матерњем
језику, како би се очувао идентитет.

  

Председник Словачке Иван Гашпарович рекао је да је задовољан положајем словачке
мањине у Војводини и оценио да је доношење закона о националним саветима позитивна
ствар за Словаке у Србији.

  

"Хоћу да подсетим да је словачка заједница и раније уживала сва права. Ако нови закон
донесе још и више, то ће бити у сваком случају позитивна ствар. Потреба и дужност је да
се одрже та права грађана", казао је Гашпарович.

  

(Бета)
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